2012年7月2日

ピープル・ツリー 2012 年秋冬コレクション Little Black Dress シリーズ 8 月下旬に発売!





(左) 手刺繍コットンシルク・ドレス 25,000 円 手刺繍シルクのフラワー・クラッチバッグ 7,800 円 (右) 手刺繍シルク・リトルブラックドレス 39,000 円

手刺繍シルク・ロングドレス 25,000円

フェアトレードの専門ブランド「ピープル・ツリー」は 2012 年秋冬コレクションの一部として、3 点のブラックドレスとヘアアクセサリーなど の小物を含む「Little Black Dress」シリーズを8 月下旬に発売いたします。ピープル・ツリーとしては初のブラックドレスのラインとなる本シリーズは、インドやバングラデシュのフェアトレード生産者が持つ素晴らしい手仕事の技術を自然にデザインに取り入れたドレスを展開したいという想いから生まれました。

本シリーズのテーマは、パーティシーンだけではなく、ちょっとした食事会など、オン・オフ兼用で着用できるブラックドレスのシリーズ。 ピープル・ツリーならではの手刺繍が贅沢にほどこされています。また、薄手で軽い、ソフトシルク生地のロングドレスや、手織りのシルク生地、コットンシルクの混紡生地など、華やかなドレスのシルエットを実現するために、素材選びにもこだわりました。

販売時期:8月下旬~

販売場所:ピープル・ツリー直営店、通信販売(カタログ、オンライン、モバイル)、

および全国 300 店のピープル・ツリー取扱店の一部

■ ピープル・ツリーについて www.peopletree.co.jp

ピープル・ツリーは、人と地球にやさしい貿易<フェアトレード>を行う会社「フェアトレードカンパニー」のブランド名です。 ピープル・ツリーはアジア、アフリカ、南米の 10ヶ国、40 団体が手作りで生産した、自然素材を活かした衣料品やアクセサリー、食品、雑貨などを扱っています。ピープル・ツリーは、WFTO(世界フェアトレード機関・www.wfto.com)の認証を受けており、公正な価格の支払いやデザイン・技術研修の支援、継続的な注文を通じて、環境を害さない持続可能な生産を支えています。イギリスでは 2001 年設立の姉妹会社「People Tree Ltd」が展開しています。



本プレスリリースや取材の申し込みに関するお問い合わせは: ピープル・ツリー (担当:釘宮) 電話: 03-5731-6671、ファックス: 03-5731-6677、メール: pr@peopletree.co.jp

#

■製品情報



手刺繍シルク・ロングドレス 25,000円



手刺繍シルク・リトルブラックドレス 39,000円



手刺繍コットンシルク・ドレス 25,000円



手刺繍ビーズ・つけ襟風ネックレス (サーモンピンク・ブラック)各 3,500円



手刺繍シルクのフラワー・クラッチバッグ (サーモンピンク・ブラック)各 7,800円



手織りシルク・スパンコールストール 6,500 円



ザリ刺繍のフラワー・コサージュ(ブラック・クリーム) 各 2,500 円





手織りシルクのフラワー・ヘアクリップ(サーモンピンク・ブラック) 各 2,000 円

コレクションについてのお問い合わせ、サンプルのお貸し出しは:ピープル・ツリー(担当:釘宮) 電話: 03-5731-6671、ファックス: 03-5731-6677、メール: pr@peopletree.co.jp